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Italian craftsmanship met Russian creative intellect, resulting in a set of extraordinary designs by Marina 
Putilovskay, one of the most notable interior designers in Russia. Mechini’s MP Collection is the highest 
expression of two artistically celebrated cultures coming together to create the ultimate masterpiece.

Marina Putilovskaya graduated from Strogonovka Russian University of Art, her major being Interior Art. She 
was the first Russian designer to be appointed as Art Director at Trueggelmann, a prestigious interior design 

company in Germany.
Marina designs living spaces just as an artist paints a picture: each piece of her work is unique, and you can 

easily recognise her trait.
She designs private interiors as well as public spaces, amongst which are a number of renowned restaurants 

across Europe. Some names are Palazzo Ducale, Imperial hunting, Club T, The Temple of The Dragon, The 
White Sun of the Desert», KiKaKu, and lately she took care of rethinking the second floor and one of the 

verandahs at Mario.
In 2010, her studio Marina Putilovskaya’s Design Bureau was selected to design the patriarch residence in St. 

Danilov Monastery.
Days of Marina Putilovskaya​was a three day event that she organised during the 2011 edition of the Salone 

Internazionale del Mobile, held every year in Milan. It was a great opportunity to showcase her work in 
partnership with some high profile Italian firms: Mechini, Jumbo Collection, Riva and Boiserie Italia. In this 

occasion Marina introduced herself and her work to the Italian public for the very first time.
Today Marina Putilovskaya’s Design Bureau has work commissioned from all over Europe, especially from 

Italy, France, Germany, Monaco, UK and Ukraine.
Personality of the likes of Gusinsky, Berezovsky, Dyachenko, Winer, Tabakov, Kurbatskaya, Novikov and Hait 

became regular clients over the years, and most of them are now also her close friends.
Having a living space designed by Marina Putilovskaya is a real privilege: 

everything she creates is a real masterpiece.
R​egister in order to gain full access to a detailed catalogue including the MP Collection, 

or contact us if you’d like our advice.
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MP1/8

8 lights chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal

iron colour:
blanched gold

light bulbs: 
8 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h.  cm 75 - w. 185x62 cm - kg 45 - lbs 99

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

MP2/25

25 lights chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal

iron colour:
blanched gold

light bulbs: 
25 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h.  cm 260 - w. Ø 160 cm - kg 85 - lbs 187 

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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L803/10

10 lights + 1 led chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal, Murano glass and crystal lamp shades 

iron colour:
black iron

light bulbs: 
10 lamps E14 or E12:  40 watt max cad + 1 led 14 watt

dimensions:
h. cm 90 - w. Ø cm 100 - kg 35 - lbs 77

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

A803/2

2 lights wall lamp + 1 led in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal, Murano glass and crystal lamp shades 

iron colour:
black iron

light bulbs: 
2 lamps E14 or E12:  40 watt max cad + 1 led 14 watt

dimensions:
h. cm 60 - w. Ø cm 50 - kg 6 - lbs 13,2
it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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L803/10

10 lights + 1 led chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal, Murano glass and silk lampshades 

iron colour:
Gold
light bulbs: 
10 lamps E14 or E12:  40 watt max cad + 1 led 14 watt

dimensions:
h. cm 90 - w. Ø cm 100 - kg 35 - lbs 77

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

PT803/1

1 led floor lamp in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Murano glass

iron colour:
black iron

light bulbs: 
1 led 14 watt max

dimensions:
h.  cm 175 - w. Ø 45 cm - kg 30 - lbs 66 

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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L803/10

10 lights + 1 led wall lamp in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal, Murano glass and crystal lamp shades 

iron colour:
gold

light bulbs: 
2 lamps E14 or E12:  40 watt max cad + 1 led 14 watt

dimensions:
h. cm 60 - w. Ø cm 50 - kg 6 - lbs 13,2

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

L803/10

10 lights + 1 led chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal, Murano glass and crystal lamp shades
iron colour:
gold

light bulbs: 
10 lamps E14 or E12:  40 watt max cad + 1 led 14 watt

dimensions:
h. cm 90 - w. Ø cm 100 - kg 35 - lbs 77

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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L802/10

10 lights chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and crystal lampshades 

iron colour:
L288 fumè

light bulbs: 
10 lamps E14 or E12:  40 watt max cad 

dimensions:
h. 90 cm - w. Ø 100 cm - kg 35 - lbs 77 

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

A802/2

2 lights wall lamp in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and crystal lampshades 

iron colour:
L288 fumè

light bulbs: 
2 lamps E14 or E12:  40 watt max cad 

dimensions:
h. 70 cm - w. 50 cm - kg 4 - lbs 8,8 

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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L801/1

1 light chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
blanched gold

light bulbs: 
1 lamp E14 or E12:  40 watt max cad 

dimensions:
h. 75 cm - w. Ø 25 cm - kg 4 - lbs 8,8

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

L801/12 rett

12 lights + 5 leds chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
blanched gold

light bulbs: 
12 lamps E14 or E12:  40 watt max cad  + 5 leds 7 watt cad

dimensions:
h. 105 cm - w. 85x195 cm - kg 35 - lbs 77

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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L801/1

1 light chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
blanched silver

light bulbs: 
1 lamp E14 or E12:  40 watt max cad 

dimensions:
h. 75 cm - w. Ø 25 cm - kg 4 - lbs 8,8

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

L801/8 rett

8 lights + 3 leds chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
blanched gold

light bulbs: 
8 lamps E14 or E12:  40 watt max cad + 3 leds 7 watt cad

dimensions:
h. 105 cm - w. 85x130 cm - kg 20 - lbs 44

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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L801/6 rett

6 lights + 2 leds chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
blanched gold

light bulbs: 
6 lamps E14 or E12:  40 watt max cad  + 2 leds 7 watt cad

dimensions:
h. 105 cm - w. 85x105 cm - kg 17 - lbs 37,60

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

L801/6

6 lights chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
blanched gold

light bulbs: 
6 lamps E14 or E12:  40 watt max cad

dimensions:
h. 85 cm - w. Ø 75 cm - kg 12 - lbs 26

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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L800/19 

19 lights chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
L288 fumè

light bulbs: 

19 lamps E14 or E12:  40 watt max cad 
dimensions:

h. 200 cm - w. Ø 160 cm - kg 98 - lbs 215,60 

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

L800/40

40 lights chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
L288 fumè

light bulbs: 
40 lamps E14 or E12:  40 watt max cad

dimensions:
h. 300 cm - w. Ø 200 cm - kg  250 - lbs 550

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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A800/2 

2 lights wall lamp in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
silver and gold

light bulbs: 
2 lamps E14 or E12:  40 watt max cad 

dimensions:
h. 70 cm - w. 50 cm - kg 4 - lbs 8,8 

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

L800/11 

11 lights chandelier in wrought iron with clear and coloured Swarovski crystal and Swarovski strip

iron colour:
silver

light bulbs: 
11 lamps E14 or E12:  40 watt max cad 

dimensions:
h. 120 cm - w. Ø 130 cm - kg 35 - lbs 77 

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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L800/11 

11 lights chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
silver and gold

light bulbs: 
11 lamps E14 or E12:  40 watt max cad 

dimensions:
h. 120 cm - w. Ø 130 cm - kg 35 - lbs 77 

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

A800/2 

2 lights wall lamp in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
silver and gold

light bulbs: 
2 lamps E14 or E12:  40 watt max cad 

dimensions:
h. 70 cm - w. 50 cm - kg 4 - lbs 8,8 

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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L800/11 

11 lights chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
pearl

light bulbs: 
11 lamps E14 or E12:  40 watt max cad 

dimensions:
h. 120 cm - w. Ø 130 cm - kg 35 - lbs 77 

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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L800/11 

11 lights chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
silver decapè and pink

light bulbs: 
11 lamps E14 or E12:  40 watt max cad 

dimensions:
h. 120 cm - w. Ø 130 cm - kg 35 - lbs 77 

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

P800/11 

11 lights ceiling lamp in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
silver and gold

light bulbs: 
11 lamps E14 or E12:  40 watt max cad 

dimensions:
h.  cm 100 - w. Ø 130 cm - kg 35 - lbs 77

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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